

VÁLLALKOZÁSI KERETSZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

a Városliget Ingatlanfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság
(rövidített elnevezés: Városliget Zrt.)

Székhelye: 1146 Budapest, Dózsa György út 41.
Adószáma: 24819699-2-42
Cégbjegyzék száma: 01-10-047989 (Fővárosi Törvényszék Cégbírósága)
Számlavezető pénzügyintézet: Gránit Bank Zrt.
Számlasszáma: 12100011-10165629
Képviselő: Mozsár István, vezérigazgató
mint **Megbízó**

másrészről

Gerilla Press Lapkiadó és Médiatanácsadó Kft.

székhely: 1023 Budapest, Vízisport u. 23/b.
képviselő:
statistikai számjеле: 23520303900311301
cégbjegyzékszám: 01-09-969472
adószám: 23520303-2-43
számlavezető neve: Unicredit Bank Hungary Zrt.
számla száma: 10918001-00000086-17560001
mint **Vállalkozó**

a továbbiakban együttesen **Szerződő Felek** között, az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek mellett:

Preambulum

Az Országgyűlés a Városliget megújításáról és fejlesztéséről szóló 2013. évi CCXLII. törvénnyel rendelkezett **Megbízó** létrehozásáról. Az alapító okirat szerint **Megbízó** tulajdonosa 100%-ban a Magyar Állam, így a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény előírásai szerint **Megbízó** a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozó Ajánlatkérőnek minősül.

Felek rögzítik, hogy jelen szerződés nem éri el a Kbt. által meghatározott közbeszerzési értékhatárt, így nem esik a hivatkozott törvény hatálya alá.

A jelen szerződés tárgya szerinti beszerzés saját hatáskörben való lebonyolítását a Nemzeti Kommunikációs Hivatal a 247/2014. (X.1.) Korm. rendelet 12. § (3) bek. a) pontja alapján 2056-6(2015) NKOH számon kiadott iratában jóváhagyta. A hozzájárulás jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

- I.1. A **Megrendelő** a Nullahategy.hu weboldalon, illetve a **Vállalkozó** üzemeltetésében lévő médiafelületeken rendszeres megjelenést (többek között videó- és fotóriportok, internetes tudósítások elkészítését és közzétételét) rendeli meg.
- I.2. A **Vállalkozó** a megrendelés teljesítését elvállalja. **Vállalkozó** kijelenti, hogy a feladatok teljesítésének a részéről történő elvállalása és elvégzése semmilyen jogi akadályba nem ütközik. Kijelenti továbbá, hogy a feladatok elvégzéséhez szükséges feltételekkel, szakértelemmel és jogosítványokkal rendelkezik. Jelen szerződés szerint a feladatot ellátja: **Poós Zoltán kulturális főszerkesztő** és a **Vállalkozó** általa kijelölt munkatársai.

II. SZERZŐDÉS IDŐBELI HATÁLYA

- II.1. A szerződés *6 hónapig tartó* határozott időre szól, mely időtartamon belül a teljesítés folyamatos.

III. A SZERZŐDÉS TELJESÍTÉSE

- III.1. **Vállalkozó az I. pontban foglalt feladatok teljesítését az általa megválasztott helyen, illetve a feladat ellátása által indokolt helyen legjobb tudása és képessége szerint köteles elvégezni.**
- III.2. A **Vállalkozó** a jelen szerződés teljesítése során a **Megrendelő** utasításai szerint és érdekeinek megfelelően köteles eljárni, az utasítás azonban nem terjedhet ki a **Vállalkozó** által végzett munka részleteire, így különösen a munkavégzésre és nem teheti a teljesítést terhesebbé.
- III.3. **Vállalkozó** saját költségén köteles biztosítani a feladat teljesítéséhez szükséges szellemi erőforrásokat, valamint a szükséges tárgyi eszközöket, egyben köteles a munkavégzést úgy megszervezni, hogy az biztosítsa a munka gazdaságos és gyors befejezését.
- III.4. **Vállalkozó** a megjelentetni kívánt tartalmakat köteles a megjelentetés tervezett időpontja előtt legalább 5 munkanappal megküldeni **Megrendelő** részére, melyet **Megrendelő** jóváhagy, vagy megjelöli a megjelentetés hibáit, hiányosságait, amelyet **Vállalkozó** haladéktalanul köteles kijavítani.
- III.5. **Vállalkozó** a **Megrendelő** utasítása szerint köteles eljárni, mely utasítási jog nem terjedhet ki a tevékenység megszervezésére és nem teheti a teljesítést terhesebbé. Ha **Megrendelő** célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, erre a **Vállalkozó** köteles őt figyelmeztetni. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért a **Vállalkozó** felelős. Ha azonban a **Megrendelő** a figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a **Vállalkozó** a szerződéstől elállhat. Amennyiben **Vállalkozó** nem él elállási jogával, úgy az adott feladatot a **Megrendelő** kockázatára az utasítás szerint köteles elvégezni.
- III.6. **Vállalkozó** köteles a **Megrendelőt** minden olyan körülményről haladéktalanul írásban értesíteni, amely a vállalkozás eredményességét vagy kellő időre való elvégzését veszélyezteti vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért **Vállalkozó** felelősséggel tartozik.
- III.7. **Megrendelő** köteles megadni a **Vállalkozónak** a szerződésszerű teljesítéshez szükséges adatokat, tájékoztatást, iránymutatást. Amennyiben **Vállalkozónak** a teljesítéshez szükséges információra van szüksége, köteles az információ igényéről **Megrendelőt** haladéktalanul értesíteni.
- III.8. **Megrendelő** a munkát – a **Vállalkozó** indokolatlan zavarása nélkül – a teljesítés folyamán bármikor ellenőrizheti. Nem mentesül a **Vállalkozó** a felelősség alól, ha a **Megrendelő** az ellenőrzést elmulasztotta vagy nem megfelelően végezte el.
- III.10.1. **Felek** a jelen Szerződés teljesítése során kötelesek együttműködni, a másik Fél érdekeinek szem előtt tartásával eljárni, különös tekintettel az egymás kölcsönös tájékoztatására a teljesítést illetően.
- III.10.2. Az együttműködés keretében **Vállalkozó** vállalja, hogy a **Megrendelő** kérése alapján – illetve szükség esetén enélkül is – haladéktalanul információt nyújt a feladatok aktuális részének végrehajtásáról a **Megrendelő** részére, valamint a **Megrendelő** igényétől függően a

feladatok ellátása során szerzett tapasztalata, kialakult véleménye alapján javaslatot tesz a feladatok teljesítése érdekében általa szükségesnek tartott aktuális intézkedések megtételére.

III.11. A Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg nyilatkozik, hogy a feladat ellátásához szükséges tárgyi és személyi feltételekkel, valamint a tevékenység ellátására vonatkozó hatósági engedélyekkel rendelkezik.

III.12. Vállalkozó által igénybe vett közreműködők illetve alvállalkozók tekintetében a Felek a következőkben állapodnak meg:

III.12.1. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a munkák végzése során csak kellő szakismerettel és gyakorlattal rendelkező személyeket alkalmazhat, akik képesek feladataik megfelelő és Szerződés szerinti teljesítésére.

III.12.2. Amennyiben Megrendelő az elvégzendő feladat késedelme vagy nem megfelelő minősége miatt kifogással él, és a késedelem, illetve a minőségi kifogás oka arra vezethető vissza, hogy a Vállalkozó által igénybe vett közreműködő a Megrendelő által elvárt szakmai követelményeknek nem felel meg, a Vállalkozó köteles az adott közreműködő helyett haladéktalanul a Megrendelő által elvárt követelményeknek megfelelő közreműködőről gondoskodni.

III.12.3. Vállalkozó alvállalkozó igénybevételére a Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulása esetén jogosult. A Vállalkozó a jogosan igénybe vett alvállalkozóért úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna; alvállalkozó jogosulatlan igénybevétele esetén pedig felelős minden olyan kárért is, amely anélkül nem következett volna be.

IV. A VÁLLALKOZÓI DÍJ

IV.1. A Vállalkozó a jelen szerződésben vállalt kötelezettsége teljesítése ellenében az alábbi vállalkozói díjra jogosult

300.000,- Ft + Áfa/ hó , azaz háromszázezer forint + áfa / hó

IV.2.1. Megrendelő teljesítési igazolást állít ki Vállalkozó szerződésszerű teljesítése esetén. A teljesítési igazolás aláírására Megrendelő részéről kizárólag *Horn Márton kommunikációs vezető* jogosult a jelen szerződésben meghatározott feladatok szerződésszerű teljesítése esetén. Vállalkozó a teljesítési igazolás alapján jogosult számlát kiállítani. Vállalkozó a szabályszerűen kiállított számla és ahhoz mellékelteként csatolt teljesítési igazolás ellenében jogosult a vállalkozói díjra, melyet Megrendelő a számla kézhezvételétől számított **30 napon belül banki átutalással** fizet meg. Vállalkozó a számla mellékelteként köteles a teljesítési igazolás csatolására, melynek hiányában Megrendelő a számlát nem fogadja be, az a Vállalkozó részére visszaküldésre kerül. Felek rögzítik, hogy részteljesítésre vonatkozó számla benyújtásának lehetőségét kizárják. Megrendelő előleget nem fizet Vállalkozó részére.

IV.2.2. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy Megrendelő a 247/2014. (X.1.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdés c) pontja értelmében a teljesítésigazolás tervezetét köteles megküldeni a Nemzeti Kommunikációs Hivatal részére, amely – a hivatkozott rendelet 13. § (2) bekezdése alapján – legfeljebb 8 napon belül elvégzi a teljesítésre vonatkozó ellenőrző vizsgálatot, melynek eredményeként kiegészítést, módosítási javaslatot tehet. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a Hivatal fentiek szerinti hozzájárulása hiánya okán nem teljesíthető kifizetéssel összefüggésben a Megrendelővel szemben semmilyen igényt nem támaszthat.

- IV.3.** Amennyiben a szabályosan kiállított számla alapján esedékessé váló díjat **Megrendelő** késedelmesen fizeti meg, a Ptk. szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni **Vállalkozónak**. A számla visszaküldéséből fakadó fizetési késedelem nem minősül a **Megrendelő** kötelezett késedelmének, ezért ebben az esetben a **Vállalkozó** sem késedelmi kamatra, sem kártérítésre nem tarthat igényt.
- IV.4.** A **Megrendelő** jogosult a **Vállalkozó** által benyújtott számlával szemben kifogással élni. A kifogást és annak indokait írásba kell foglalni.
- IV.5.** A jelen szerződésben meghatározott vállalkozói díj tartalmazza a **Vállalkozó** jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos minden költségét és kiadását, valamint valamennyi személyi és tárgyi feltételeinek biztosítását, ezen felül a **Vállalkozó** a jelen szerződés teljesítése kapcsán egyéb fizetési, vagy megtérítési igénnyel nem élhet.

V. SZAVATOSSÁG

- V.1.** **Vállalkozó** szavatol azért, hogy a szerződés keretében elkészített, közzétett és átadott tartalmakon, és egyéb szellemi termékeken harmadik félnek nem áll fenn olyan joga, mely megakadályozná vagy korlátozná **Megrendelő** jogait.
- V.2.** **Vállalkozó** szavatol továbbá azért, hogy az elvégzett feladat, létrehozott eredmény a jogszabályoknak, szabványoknak, egyéb hatósági előírásoknak megfelelő, a szerződés céljának betöltésére mind minőségében, mind mennyiségében alkalmas.

VI. A SZERZŐDÉSSZERŰ TELJESÍTÉS BIZTOSÍTÉKAI

- VI.1.** A **Vállalkozó** a neki felróható késedelmes, hibás, és nem teljesítés esetén kötbért köteles fizetni az alábbiak szerint:
- VI.1.1.** **Vállalkozó** késedelmesen teljesít,
- amennyiben a jelen szerződésben meghatározott, vagy a szolgáltatás rendeltetéséből kétségtelenül megállapítható teljesítési idő eredménytelenül eltelt,
 - más esetekben, ha a kötelezettségét a **Megrendelő** felszólítására nem teljesíti.
- VI.1.2.** Amennyiben **Vállalkozó** olyan okból, amelyért felelős, a teljesítéssel késedelembe esik, úgy minden késedelmes nap után 20.000,- Ft-ot köteles **késedelmi kötbér** címén a **Megrendelő** részére megfizetni. A késedelmi kötbér felső határa a nettó vállalkozói díj 20 %-a.
- VI.2.** Amennyiben a **Vállalkozó** olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a megállapított nettó vállalkozási díj 15%-ának megfelelő **hibás teljesítési kötbért** köteles **Megrendelő** részére megfizetni. **Vállalkozó** hibásan teljesít különösen, ha a tevékenységének ellátása, illetve a munkával elérhető eredmény nem felel meg a jelen szerződésben, a jogszabályokban foglaltaknak, valamint a szakmai követelményeknek, illetve nem felelnek meg a **Megrendelő** által meghatározott céloknak, igényeknek.
- VI.3.** A szerződés **Vállalkozónak** felróható meghiúsulása esetén a **Vállalkozó** legfeljebb a jelen szerződés **IV.1. pontjában** megállapított nettó vállalkozási díj 25 %-ának megfelelő **meghiúsulási kötbér** a **Megrendelő** részére történő megfizetésére kötelezhető.
- VI.4.** A kötbér megfizetése nem érinti a **Megbízó** azon jogát, hogy a szerződésszegéssel okozott és a kötbér összegével nem fedezett kárának megtérítését követelje. A meghiúsulási kötbér érvényesítése a teljesítés követelését kizárja, azonban a késedelem valamint a hibás teljesítés esetére kikötött kötbér érvényesítése nem mentesíti **Vállalkozót** a teljesítési kötelezettség

alól, így a késedelemmel vagy a hibás teljesítéssel érintett feladatot külön felhívás nélkül köteles teljesíteni. A hibás teljesítés miatti kötbér érvényesítése a szavatossági igény érvényesítését kizárja.

- VI.5.** Amennyiben **Megrendelő** a **Vállalkozóval** szemben kötbérre tart igényt, úgy ezen igényét a **Vállalkozó** nyilatkozattételre jogosult vezetője felé írásban jelzi. A kötbér csak az írásban bejelentett igény esetén, azonban a késedelembe esés, hibás teljesítés, meghíúsulás napjától illet meg a **Megrendelőt**.

Megrendelő a késedelmes teljesítés, vagy a hibás teljesítés esetén jogosult írásban póthatáridőt biztosítani **Vállalkozónak** a teljesítésre. Amennyiben **Megrendelő** póthatáridőt biztosít, úgy a kötbér esedékessége a póthatáridő lejártát követő nap.

- VI.6.** A Szerződő felek kifejezetten rögzítik, hogy amennyiben a **Megrendelőnek** fizetési kötelezettsége áll fenn a szolgáltatást végző **Vállalkozóval** szemben, de a **Vállalkozóval** szemben egyébként kötbér érvényesítésére jogosult, úgy a jogosult által elismert és a részére járó kötbér összegét egyoldalúan beszámíthatja a **Vállalkozó** részére fizetendő díjba és csak a kötbér összegével csökkentett részteljesítést köteles kifizetni. A **Megrendelő** kötbérigényének érvényesítése nem jelenti az egyéb igényeiről történő lemondást. Bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a **Megrendelő** részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről, amelyeket a **Megrendelő** szerződésszegés esetén érvényesíthet.

- VI.7.** Ha a **Megrendelő** jelen szerződéstől azért állt el, mert a teljesítés során nyilvánvalóvá vált, hogy a **Vállalkozó** a feladatokat csak olyan számottevő késéssel, illetve hibásan tudja elvégezni, hogy a teljesítés emiatt a **Megrendelőnek** már nem áll érdekében, **Vállalkozó** vállalkozói díjra nem jogosult, a **Megrendelő** kártérítést követelhet.

VII. A SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZŪNÉSE

- VII.1.** Felek a jelen Szerződést csak írásban, közös megegyezéssel módosíthatják.
- VII.2.** Felek bármelyike jogosult jelen szerződést írásban, 30 napos felmondási idővel felmondani.
- VII.3.** Felek jelen Szerződést közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.
- VII.4.** Felek a jelen Szerződést jogosultak indoklással ellátott írásbeli nyilatkozattal azonnali hatállyal felmondani, amennyiben:

- **Vállalkozó** a feladatait a **Megrendelő** írásbeli felszólítása ellenére, az írásbeli felszólításban megjelölt határidőben sem teljesíti,
- **Vállalkozó** ellen jogerősen csőd-, kényszertörlési-, felszámolási eljárás vagy végelszámolási eljárás indul,
- **Megrendelő** több mint 60 napos késedelembe esik **Vállalkozó** számlájának kifizetésével.
- Felek bármelyike megsérti a jelen szerződésben vállalt titoktartási kötelezettséget
- **Vállalkozó** a hibás teljesítés kijavítására tűzött ésszerű határidőn belül a hibákat nem javítja ki.
- ha a **Vállalkozó** tulajdonosi szerkezetének megváltozása folytán nem minősül átlátható szervezetnek.

A szerződés **Megrendelő** általi azonnali hatályú felmondása esetén **Megrendelő** meghíúsulási kötbér követelésére jogosult.

- VII.5.** Amennyiben a **Vállalkozó** a jelen szerződésben meghatározott feladatokat olyan számottevő késedelemmel tudná elvégezni, ami az adott feladat eredményének a **Megrendelő**

tevékenységi körében történő alkalmazhatóságát nagymértékben zavarja, vagy meghiúsítja, úgy Megrendelő a szerződés teljesítésének megkezdése előtt elállhat, a már megkezdett teljesítés esetén a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja. Jelen pontban szabályozott esetekben Megrendelő meghiúsulási kötbér követelésére jogosult.

- VII.6.** Megrendelő köteles az általa kezdeményezett elállásnak, felmondásnak időpontjában a Vállalkozó jelen vállalkozási szerződés teljesítésével összefüggésben felmerült és igazolt költségeit megtéríteni.
- VII.7.** Felek rögzítik, hogy a Szerződés megszűnése esetén a Vállalkozó haladéktalanul köteles a Megrendelőnek kiadni minden olyan dokumentumot vagy eszközt, amelyet a Megrendelőtől a Szerződés teljesítése érdekében vett át, illetőleg annak ellátása során a birtokába került.

VIII. SZERZŐI JOGI RENDELKEZÉSEK

- VIII.1.** Felek rögzítik, hogy a tartalmi elemeket, szövegeket, képeket, hangokat, zenét, vagy bármely más adatot, melyet Megrendelő hozott létre azzal a szándékkal, hogy szerződés tárgyát képező megjelenésben bármely - így különösen képi, hang - formában megjelenjen, a Megrendelő tulajdonát képezi és az ezekkel kapcsolatos valamennyi jog Megrendelőt illet.
- VIII.2.** Nem minősül a VIII.1. pont szerinti tartalomnak különösen a szerződés tárgyát képező megjelenésben a Vállalkozó tevékenysége eredményeként létrejött grafikai mű, animáció, vagy vizuális elem, képi- vagy hangtartalom, forgatókönyv, nyersanyag, munkaközi verzió. A jelen pontban meghatározottak a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény értelmében szerzői jogi védelem alá eső műnek minősülnek (továbbiakban: mű)
- VIII.3.** Felek rögzítik, hogy Megrendelő a jelen Szerződés teljesítése során keletkező megjelenés és annak valamennyi eleme (kép, hang, szöveg) vonatkozásában területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez, mely mértéke tekintetében a legszélesebb körű felhasználási jogot engedi a Megrendelő részére az összes felhasználási mód – azaz az 1999. évi LXXVI. törvény 17. §-ában foglaltak – tekintetében. A felhasználási engedély sem területileg, sem pedig a felhasználások számát tekintve nem korlátozott. A vállalkozói díj tartalmazza a felhasználási jog fentiek szerinti Megrendelőre történő átruházásának ellenértékét is.
- VIII.4.** Vállalkozó szavatosságot vállal arra, hogy a szerződés teljesítése során és az általa készített műhöz felhasznált valamennyi szoftver, vagy egyéb mű vonatkozásában felhasználási joggal rendelkezik, valamint a feladat eredményére vonatkozóan harmadik személynek nincsen olyan joga, amely a Megrendelő jogát az átadott alkalmazás használatában akadályozná vagy korlátozná, továbbá a Megrendelő jelen szerződés szerinti jogainak gyakorlása harmadik személy jogait vagy törvényes érdekeit nem sérti. Vállalkozó kijelenti és szavatosságot vállal, hogy a szerződés tárgyával kapcsolatban szerzői jogi vagy más jellegű igényt a Megrendelővel szemben – a Megrendelő jogszerű felhasználása esetén - harmadik személy nem jogosult támasztani. Megrendelő a jelen pontban megjelöltekből eredő igények esetén felelősségét teljes körűen kizárja, ilyen igény érvényesítése esetén Vállalkozó köteles helytállni.

IX. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

- IX.1.** A Felek a jelen szerződés teljesítése során az alábbi kapcsolattartó személyek útján érintkeznek:

Megrendelő részéről:

név: Horn Márton
tel.: +
e-mail: :

Vállalkozó részéről:

név:
tel.: -
e-mail: ;

- IX.2.** A jelen Szerződéssel kapcsolatban tett bármely jognyilatkozat, üzenet, értesítés kizárólag írásban érvényes.
- IX.3.** Az e-mailen eljuttatott jognyilatkozatok, értesítések, tájékoztatások csak abban az esetben érvényesek, ha a címzett visszaigazolta azok kézhezvételét, vagy a feladó hitelt érdemlően bizonyítani tudja, hogy a címzett az értesítést, tájékoztatást kézhez vette.
- IX.4** **Felek** rögzítik, hogy az adataikban bekövetkezett esetleges változásról kötelesek haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül egymást értesíteni. Az értesítés elmaradásából bekövetkezett kárt a bejelentési kötelezettséget elmulasztó fél köteles viselni.
- IX.5.** A **Felek** rögzítik, hogy a jelen szerződéssel összefüggő adatok nem minősülnek üzleti titoknak, azok nem tarthatóak vissza üzleti titokra hivatkozással, amennyiben azok megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát jogszabály közérdekből elrendeli. A **Megrendelő** azonban nem hozhatja nyilvánosságra azokat a jelen szerződéssel összefüggő adatokat, amelyeknek megismerése a **Vállalkozó** üzleti tevékenysége végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna.
- IX.6.** A **Vállalkozó** nem tanúsíthat olyan magatartást, amellyel a **Megrendelő** pénzügyi gazdasági érdekeit sértené, vagy veszélyeztetné. A **Vállalkozó** a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben tudomására jutott üzleti és egyéb titkot, más hasonló adatot, információt köteles bizalmasan kezelni, azokat kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez felhasználni.
- IX.7.** **Felek** megállapodnak, hogy jelen Szerződés bármely pontjának érvénytelensége nem befolyásolja a jelen Szerződés egyéb rendelkezéseinek érvényességét. Amennyiben a jelen Szerződés valamely rendelkezése érvénytelennek minősülne, abban az esetben **Szerződő Felek** egymással jóhiszemű tárgyalásokat folytatnak annak érdekében, hogy az érvénytelen rendelkezést egy annak tartalmával érdemben megegyező érvényes rendelkezéssel váltsák fel, és a jelen Szerződést annak megfelelően módosítsák.
- IX.8.** **Felek** kijelentik, hogy Magyarországon bejegyzett, üzleti képességgel rendelkező jogi személyiségű gazdasági társaságok. **Felek** kijelentik, hogy jelen Szerződést aláíró képviselőik a jogszabályok által meghatározott cégjegyzési, aláírási joggal rendelkeznek és a jelen Szerződés aláírását és teljesítését semmilyen jogszabályi, Szerződésen alapuló vagy más, a **Felek** bármelyikére kötelező érvényű előírás nem korlátozza, zárja ki vagy érvényteleníti.
- IX.9.** **Vállalkozó** kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) illetve c) alpontja alapján átlátható szervezetnek minősül. Szerződő felek rögzítik, hogy a **Vállalkozó** jelen szerződés megkötésével egyidejűleg a **Megrendelő** rendelkezésre bocsátotta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 55. § -ba megjelölt adatokat. **Vállalkozó** tudomásul veszi, hogy ezen adatokat a **Megrendelő** az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdése alapján a jelen szerződésből származó követelések elévüléséig jogosult kezelni.

- IX.10.** Felek a jelen szerződésből eredő esetleges jogvitáikat elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni.
- IX.11.** Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződésben nem vagy nem kimerítően szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadók.
- IX.12.** Megrendelő kijelenti, hogy a jelen szerződés megkötése nem esik a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény hatálya alá.

Jelen Szerződés 3 eredeti példányban készült, melyeket Szerződő Felek kölcsönös áttanulmányozás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják. A 3 eredeti példányból 2 példány a Megrendelőt, 1 példány a Vállalkozót illeti.

Budapest, 2015. szeptember 15.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Átláthatósági nyilatkozat
2. sz. melléklet: NKOH hozzájárulása

.....
Liget Budapest
Városliget Zrt.
képv.: Mozsár István
vezérigazgató
Megrendelő

.....
Gerilla Press Lapkiadó és Médiatechnológiai Kft.
képv.:

Vállalkozó

**Gerilla
PS
Press**
Gerilla Press Lapkiadó
és Médiatechnológiai Kft.
1203 Bp., Vízisport u. 23/B.
Adószám: 23520303-2-43
Cgl.: 01-09-969472
Bsz.: 10918001-00000086-17560001